HactaseH nuct 5

1. Pasnoxu ru 6poeBnTe Ha NPOCTM MHOXMUTENWN Kako BO NPUMEPOT W 3anuLLn MM cuTe Aenutenn Ha
aaneHnoT 6poj !
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2. Ogpegu rv npBuTe NET cogpxartenu Ha 6pojoT a)d 0) 12
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3.Ogpean:  H3[ (12, 56); H3C (120, 15); H3[ (24, 84); H3C (4, 16, 24)

4. [1a 6poaa TprHyBaaT MCTOBPEMEHO O UCTO npucTaHuwwTe. MNMpBUOT ce Bpaka BO NPUCTAHULLTETO CEKOU
20 peHa, a BTOpmOT cekon 24 geHa. Mo konky geHa 6ponoBuTe HajOp30 ke ce cpeTHaT BO UCTOTO
npuctaHuwTe?

5. [lageHu ce aBe Xuum co JOMMKMHM o 8 MeTpu 1 12 METPU KOU cakame da rm nogenmme Ha eHaksu
nenosu. Koja ke 6uge HajronemaTa JODKMHA HA NpeceyvyeHoTo napye?
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